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!Benopycckuii rocynapcTBEHHBIN YHUBEPCUTET
2Benopycckuii HAMOHANBHBIH TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET

Wonnas mmrurantanus (M) aprora B KpeMHHIA TpeACTaBISIET HHTEPEC Kak
C TOYKM 3peHHs (OPMUPOBAHUS BHYTPEHHHX TETTEPOB TEXHOJIOTHYECKUX
npumeceir (TII), Tak W ¢ TOYKH 3pEHUS BO3MOXKHOCTH MPEIH3HOHHOTO
ynpaBieHUs] TPOQMIAMH PACHPENEICHHS OCHOBHBIX JETHPYIOIIUX MPUMECEH.
NN Ar* mpoBoamioch ¢ sueprusmu E =50 k3B, 100 k3B u 46.9 MsB nozamu
1:10%%-1-10% cm? B mmactmmel  Si n-tuma.  Ilpomecchl  reHepauuw,
TpaHcopmanuu W oTxkura AedeKToB, a Takke aktuBauud U auddysun
npuMeceil B UMIUTAHTHPOBAHHBIX CJIOSIX B IMPOIIECCE TEPMUUECKOTO OTXKHUra
(TO) HCCIICIOBAIIUCH METOAaMHU HU3MEPEHUs spdpexta  Xouia,
pe3epdopaIOBCKOro 0OpaTHOTO pacCesHHs, MacC CICKTPOMETPUUA BTOPHYHBIX
noHoB, MK nornomenns 1 HEHTPOHHO-aKTHBAIIMOHHOTO aHAJIN3A.

VYcranosneno, urto mpu WU Art ¢ E=50 u 100 3B wmakcumym
pacupeneneHus paguanuoHHBIX nedextoB (P/l) Haxommrcs Ha TiryOmHE
0.8 - 0.9 Ry. IIpu stom mpeasaputenbras MU B npuBoauT Kak K yBETHICHHUIO
KOHLEHTpauu PJ] B HMMIDIAHTHPOBAaHHOM CJIO€, TaK M K YIIMPEHUIO HUX
npoduns pacnpenenenus. [lpu U Ar" ¢ E=46.9Mb>B Habmomaercs aBe
obnacTu paauauroHHbIX Hapymenuid. [lepsas — 0.3 Ry coliepKuT MOBBINIEHHYIO
KOHLeHTpaluoo auBakaHcuii. Bropas — 0.8-0.9 R, comepxur oOnactu
pasynopsigouenus. [Ipu TO cinoes, umrutantupoBanHbix Art ¢ E=50 u 100 k3B,
¢ yMeHblIeHHueM KoHueHtpauuu PJl nHaOmromaercss anddysus K MOBEPXHOCTH
Hapsny ¢ nuddysueir Ar. Ilpenmonaraercsi, uro murpaims Ar IPOUCXOIMUT
COBMECTHO ¢ quddy3ueii ToueyHbIX Ae(HEeKTOB U3 00JacTell NX MaKCUMaJIbHOU
koHuenTpauu. Omkur mpu 7> 950 °C nmpuBomMi K MpakTUYECKH MOJHOMY
omxury PJ| u siekTpuuecKoil aKTHUBaMM IPEABAPUTEILHO BHEAPEHHON
mpuMecH 6opa.

Ilpy oTxure B IEYM CIOCB KPEMHHS, MMIUIAHTHPOBAaHHBIX HMOHamMH Ar' ¢
E=46.9 M»>B, cmemenns makcumyma npodminst Ar otmedero He 6buto. [Ipu TO
T>1000°C Habmiofanoch yHmupeHue npoduis pacipeaeneHus, o0ycIOBIeHHOe
nuddysueit Ar o o6semy. Ilpu 6sictpom TO (7=1000 °C, 30 cex.) dopma
npoduneit pacnpeneneHus Ar He uaMeHsnach. MccnenoBanue noeaenus TI1
noKasaino, 4to npu pasnuunsix TO Habmromaercs: ux nepepacnpenenenue. [pu
aToM  ¢opMa npoduieil  NPAaKTUYECKH  COOTBETCTBOBaJa  MPOQHIIIO
pacnpeneneHuss aproHa. JlaHHBIM DKCIEPUMEHTAJbHBIH (aKT IMO3BOJSIET
3aKJIIOYUTH 00 nX 3()(HEeKTUBHOM TeTTEPUPOBAHIH aprOHOM.
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